

Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2021. október 1-jén 8,00 órától megtartott nyílt üléséről

Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Papp Sándor	elnökhelyettes
Bari Tihamér	képviselő

Távollévő RNÖ képviselők:

Berecz Albert	képviselő
Váradai Károly	képviselő

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	nincs jelen
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Pajtásné Benőcs Eszter	jegyzőkönyvvezető	jelen van

Bari Gergely: köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 5 képviselő közül 3 jelen van, 2-ről nem tudunk.

Javaslom, hogy az 1. napirendi pontot „Arlói Tengersizem Óvoda tájékoztatója, illetve a 2. napirendi pontot, az Arlói Széchenyi István Általános Iskola tájékoztatója” vegyük le napirendről, és az Indítványok, javaslatok napirendi ponttal folytassuk az ülést.

Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 3 jelenlévő képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirendi pontok:

1. Napirendi pont

Indítványok, javaslatok

a) KORTÁRS Segítő Alapítvány rendezvényén való Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogató részvétele

Bari Gergely: az indítványok, javaslatok napirendi pontot kezdeném azzal, hogy meghívást kapott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a KORTÁRS Segítő Egyesület rendezvényére.

Meg szeretném kérdezni a testületi tagokat, hogy részt kívánunk-e venni, és amennyiben igen, milyen módon. Fogunk-e főzni vagy csak nézőként leszünk jelen.

Papp Sándor: Ha már meghívást kaptunk, akkor vegyünk részt mi is benne, illő lenne támogatni, segíteni abban, amire szükségük van. Mi is főzünk a vendégeknek.

Bari Gergely: Főzőversenyt is rendeznek, ami délután 2 óráig fog tartani, 9 csapat vesz részt. De úgy gondolom, hogy, nem szeretnék a versenyen részt venni. Viszont a főzésre szavazzunk egy összeget, ami fedezi az étel elkészítésének költségeit, mivel nagy volumenben főznénk. Egy nagy üsttel, ami körülbelül 100 l-es és ebből tudnánk mi is kínálni az embereket.

Ennek akadályja nincs igaz jegyzőnő?

Klisóczkiné Papp Andrea: Nincs.

Bari Tihamér: De mit főzünk?

Bari Gergely: Kell ezt most részleteznünk?

Klisóczkiné Papp Andrea: Gondolom, valamit kell, ha ez is pályázati forrásból megy.

Bari Gergely: Ez nem pályázatból menne. Ez csak a Roma Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatásából menne.

Klisóczkiné Papp Andrea: Akkor el kell dönten, milyen összeg legyen?

Bari Gergely: Javasolok 200.000,- Ft-ot, most azt nem kell mindet elkölteni.

Klisóczkiné Papp Andrea: Hát abból 4 üsttel is főzhetnek.

Bari Gergely: Azért mondom, hogy én úgy gondolom, inkább legyen több, nem kell azt elkölteni, de ha véletlenül olyan extra, váratlan kiadásra kerül sor, akkor inkább legyen rá keret.

Bari Tihamér: Mivel én nem tudok főzni a feleségek is besegíthetnek.

Bari Gergely: Az úgy lenne szép, ha ők is részt vennének. Akkor legyen 200.000,- Ft, amennyiben nincs több hozzászólás, kérem, tisztelt Képviselő tagokat, szavazzuk meg az összeget.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
19/2021. (X.1.) határozata
KORTÁRS Segítő Alapítvány rendezvényén való Arló Nagyközség Roma
Nemzetiségi Önkormányzat támogató részvételéről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a *KORTÁRS Segítő Alapítvány rendezvényén való Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogató részvételéről*, mely keretén belül főzésre 200.000,- Ft összeg került megszavazásra, az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatása terhére.

Felelős: Bari Gergely elnök
Határidő: 2021. október 31.

b) 2021. szeptember, október havi tiszteletdíj megállapítása

Bari Gergely: Következőkben javaslom, hogy állapítsuk meg egy hónapra tiszteletdíjait.

Klisóczkiné Papp Andrea: Észrevételem van ezzel kapcsolatban, mivel október van és szeptember hónapra most már nem tud a pénztáros számfejtani, így célszerű 2 hónapra megállapítani, szeptember október hónapra, majd az októberrel együtt tudja számfejtani, mivel zárva van a KIRA rendszer a bérszámfejtés miatt.

Bari Gergely: Jól van, most gondolom a képviselő-testület tagjainak sem probléma ez. Amondó vagyok, hogy fogom kérni kimutatni, mennyi pénzünk van még, mert nem tartottunk ülést és így nem járt a tiszteletdíj sem. Vírushelyzet alatt egyszer kértünk összesen, így javaslom, hogy 50.000,- Ft, 40.000,- Ft, 15.000,- Ft tiszteletdíjat szavazzunk meg, szeptember és októberre.

Papp Sándor: Ha most októberre a delta variáns beköszönt, gondolom már november és december hónapban nem fogunk ülést tartani. Ha járvány lesz nem fogják engedélyezni.

Klisóczkiné Papp Andrea: Nem lehet még tudni.

Papp Sándor: Nem lehetne akkor most megszavazni még valamit.

Bari Gergely: Vírushelyzetben ez úgy szokott történni, hogy ha nem csinálunk ülést, akkor az elnök dönt. Ezt viszont úgy gondoltam, hogyha nem dolgozunk érte, akkor ne kapjunk tiszteletdíjat.

Bari Tihamér: Hát igen én is így gondolom.

Klisóczkiné Papp Andrea: Eleve az SZMSZ is azt tartalmazza, hogy aki nem vesz részt az ülésen annak nem jár tiszteletdíj.

Bari Gergely: Ha én vírushelyzetben hozok egy olyan határozatot, hogy kapjunk tiszteletdíjat, miközben 2 testületi tag nem jár be jelenleg ülésekre, nem akarják kivenni a részüket, nem szívesen adnám nekik meg, mivel ebben az esetben mindenkire vonatkozik az elnöki döntés és nekik is adni kellene a díjazásból.

Kérem akkor, hogy aki egyetért, azzal, hogy a szeptember, október havi tiszteletdíj 1 hónapra eső összege az elnöknek 50.000,- Ft, az elnökhelyettesnek 40.000,- Ft, a tagoknak 15.000,- Ft legyen, az szavazzon.

Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
20/2021. (X.1.) határozata
2021. szeptember, október havi tiszteletdíjáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2021. szeptember, október hónapokra tiszteletdíjat állapít meg az alábbiak szerint:

elnök:	50.000.- Ft/hó
elnökhelyettes:	40.000.- Ft/hó
képviselők:	15.000.- Ft/hó

Felelős: Bari Gergely elnök

Határidő: 2021. október 31.

c) Arlói Széchenyi István Általános Iskola támogatása

Bari Gergely: Következő dolog, az arlói Általános Iskola igazgatója keresett meg, panasszal élt végülis, hogy a frissen festett falat összefirkálták a gyerekek. Az iskola területén van felszerelve egy kamera, de nem túl jó az éjszakai felvétel rajta, a sötétben nem látszódnak a tettesek.

Úgyhogy kért tőlünk segítséget, hogy támogassuk már egy mozgásérzékelős lámpával. Így ha az elé mennek, akkor a kamerán jól láthatóak, beazonosíthatók lesznek az elkövetők.

Bari Tihamér: Az óvodát már támogattuk.

Bari Gergely: Igen, de most az iskoláról van szó, kérlek, ezt a dolgot szavazzuk meg 20.000,- Ft-ot javasolnék, mivel nem vagyok benne biztos, hogy mennyibe kerül ez a lámpa most, de ennyiből biztos tudunk vásárolni.

Bari Tihamér: Szerintem a jegyzőnő biztos tudja, mennyibe kerül egy ilyen lámpa.

Klisóczkiné Papp Andrea: Változó, 20.000,- Ft-ból biztosan ki jön szerintem is bőven. Mérettől, teljesítménytől is függ.

Bari Gergely: Egy nagyobbat szeretnék, ami jól bevetíti nekik a területet, ezért inkább a 20.000,- Ft-ot szavazzunk meg a mozgásérzékelős lámpa beszerzésére az Arlói Széchenyi István Általános Iskola részére. Amennyiben nincs több hozzászólás kérem, szavazzunk.

A testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
21/2021. (X.1.) határozata
Arlói Széchenyi István Általános Iskola támogatása**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Arlói Széchenyi István Általános Iskola részére 20.000,- Ft támogatást nyújt, mozgásérzékelős lámpa beszerzésére.

Felelős: Bari Gergely elnök

Határidő: 2021. november 15.

Észrevételek:

Papp Sándor: Jó lett volna, ha a polgármesterasszony és az iskola igazgatója is itt lett volna, mert őt is érintené ez a dolog. A Jezsuiták járnak most a Dózsa György úton, ahol zenélnek reggelente, a gyerekek mellett van két közmunkás is, akik bekísérik őket az iskolába. Lehet-e ezt nekik csinálni van-e engedélyük rá?

Bari Gergely: Hát hogyan lehetne.

Papp Sándor: De hogy van az, hogy minden reggel jönnek dobolva, énekelve, viszont lehet, van olyan ház, ahol még aludnának, mert kisgyerekekkel vannak otthon. Az ottani lakosok jelezték, hogy ellenzik ezt a dolgot.

Bari Gergely: Sajnálom, hogy a lakosok így fogadták, én örültem neki hogy ilyen kezdeményezés van a faluban, mert így az iskolába járó gyerekeket ösztönözni tudták és már sok gyerek reggel várta a kapuban a zenészek érkezését, hogy együtt menjenek az iskolába.

Papp Sándor: Megmondom, őszintén én is örülök neki, csak sajnos, sok lakosnak nem tetszik.

Bari Tihamér: Mifelénk még nem jöttek.

Papp Sándor: Egyenlőre a Dózsa út és a Dankó úton járnak.

Bari Gergely: Ha ezeken az utcákon beválik a dolog, akkor folytatják a többi utcán is, most ez a próba.

Klisóczkiné Papp Andrea: Sajnos nincs olyan dolog, ami mindenkinek tetszene, pedig nagy segítség lenne ez a szülőknek.

Bari Gergely: Én is örültem pedig neki. Ki az, aki panaszkodik emiatt?

Papp Sándor: Sokan a Kisfaluból, akiknek csecsemőkorú gyermekei vannak.

Bari Gergely: Én beszéltem egyébként a Jezsuitákkal erről, mondták, hogy lehet nem is fog sajnos ez a dolog beválni, mert aki nem akar iskolába menni az nem fog így sem menni, próbálkoznak velük, de nem tudnak tenni többet.

Klisóczkiné Papp Andrea: Én azt gondolom egyébként, hogy ez egy pozitív közösségi élmény lehetne.

Papp Sándor: Igen, mert amikor az iskolához is érnek, még játszanak ott is tovább és összegyűlnek a gyerekek és ott hallgatják együtt tovább a zenélést, amiből még tanulnak is, megismerik a dalokat és együtt éneklük.

Bari Gergely: Köszönöm, az észrevételt van e még esetleg valami?

Bari Tihamér: Nekem lenne egy dolog, a Zrínyi úti temetőben 3 fiatal gyerek rongálja a kapun lévő lakatot, bálát gyújtogatnak azon a részen.

Klisóczkiné Papp Andrea: Miért nem jelzik és akkor kamerán vissza tudnánk nézni, hogy ki az elkövető. Mikor szokták ezt csinálni?

Bari Tihamér: Általában éjszaka, 9-10 óra között. Emellett lopják a fákat.

Bari Gergely: Temető környéke problémás szokott lenni, az Arló Nagyközség Önkormányzati testületi ülésen is említettem már ezt a dolgot. A gyerekek mostanában játszótérnek használják.

Klisóczkiné Papp Andrea: Fogom jelezni ezt a dolgot a temetőgondnok felé.

Bari Tihamér: Köszönöm. Az óvodával kapcsolatban, több szülő jelezte, hogy az óvónők rendőrökkel ijesztgetik a gyerekeket. Ha nem jól viselkednek, akkor jönnek a rendőrök és elviszik őket. Az, hogy ez igaz-e vagy nem, nem tudom, de én jeleztem itt.

Klisóczkiné Papp Andrea: Rendben, akkor ezt jelezzük az óvodavezetőnek.

Bari Tihamér: Jelezném azt is, hogy mivel, nincs irodánk, nem tudjuk hol fogadni az ilyen jellegű panaszosokat sem. Jó volna segíteni, amiben tudunk mi is adhatnánk segítyeket.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ez nem így van, az Arlói Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem adhat segítyeket. Erre az Önkormányzatnak van jogosultsága.

Bari Tihamér: Nem adhat?

Bari Gergely: Így van, nem adhat, nekünk erre nincs lehetőségünk.

Bari Tihamér: Mi van a csomagosztással? Régen azt is osztott a Roma Önkormányzat.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ez sem így van, nem közvetlenül a Roma Önkormányzat adta ezeket a csomagokat, hanem például a Máltai Szeretetszolgálat és a Roma Önkormányzat csak besegített a csomagok kiosztásában.

Bari Tihamér: Jelezték, hogy az előválasztás folyamán viszik az embereket szavazni és 2.000,-Ft-ot kapnak cserébe, ha arra szavaznak, akit mondanak nekik.

Bari Gergely: Én ilyen dologban egyáltalán nem akarok részt venni.

Klisóczkiné Papp Andrea: Ebben az esetben a Rendőrség felé kell a feljelentést megtenni, nem az Önkormányzat jár el, ha erre van tanú vagy bizonyíték.

Papp Sándor: Én még szeretnék egy picit visszatérni a temetőhöz. A tuják között olyan nagy a hézag bejárnak a vadak, állatok, kikaparják a tuját, a beültetett növényeket a sírról. Nem lehetne ezzel valamit csinálni, vagy lekeríteni, kaput csinálni?

Klisóczkiné Papp Andrea: A tujánál már lekeríteni nem tudjuk, magát a tuját most pótolni sem, esetleg majd tavasszal.

Papp Sándor: Lesz most az a téli közmunkaprogram, az időjárás ki tudja milyen lesz, viszont, nincs olyan helység ahová be tudnának menni melegedni, enni.

Klisóczkiné Papp Andrea: Jövőhét kedden adatvédelmi oktatás lesz, a meghívó ki-
küldésre került, várjuk Önöket a Faluházban 14:00 órától.

Bari Gergely: Ha nincs több javaslat vagy hozzászólás, megköszönöm mindenkinek
a részvételt, és az ülést bezárom.

k.m.f.



Bari Gergely
elnök



Papp Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő



Pajtásné Benőcs Eszter
jegyzőkönyvvezető